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ÇEVRE POLİTİKAMIZ

LION PAKETLEME A.Ş hedef ve stratejiler doğrultusunda, sürdürdüğü faaliyetler ve ürünlerinde çevrenin korunmasını ilke edinmiş ve gelecek nesillere temiz, yaşanabilir bir dünya bırakmayı amaçlamıştır. 
Bu amaçları doğrultusunda oluşturmuş olduğumuz çevre yönetim sistemini uygularken;
· Çevre ile ilgili tüm yasal ve diğer uygunluk yükümlülüklerimizi yerine getiririz.
· Faaliyetlerimiz sonucu oluşan atıkları mümkün olduğu kadar kaynağında azaltarak; atıkların doğaya zarar vermeyecek şekilde geri dönüşümünü, geri kazanımını ve bertarafını sağlarız.
· Faaliyetlerimizi gerçekleştirirken, sürdürülebilir kalkınma ve kirliliğin kaynağında önlenmesi ilkelerini benimseriz.
· Tüm çalışanlarımıza verilen eğitimlerin amacı, sürdürebilir çevre bilincini oluşturmak geliştirmek ve çevresel sorumluluk olgusunu yaygınlaştırmaktır.
· Çevre alanında ölçülebilir hedefler belirler, performansımızı bu hedeflere göre periyodik olarak değerlendirerek çevre yönetim sistemimizi sürekli iyileştiririz.
· Ürünün çevresel etkilerinin iyileştirilebilmesi için, tedarikçilerle ve müşterilerle sürekli iletişim içinde bulunuruz.
· Çevreyle ilgili oluşabilecek acil durum risklerini azaltarak, çevrenin güvenliğini ve bütünlüğünü korumayı hedefleriz.

Yukarıda açıklanan konularda Lion Paketleme A.Ş şu konularda kararlıdır:
· [bookmark: _GoBack]Tüm LION PAKETLEME A.Ş çalışanlarına uygun yeterli eğitimleri vermek ve bunların denetimini sağlamak.
· Tüm LION PAKETLEME A.Ş çalışanlarının ve bizim adımıza çalışan diğer kişilerin, yönetim sistemimiz çerçevesinde yükümlülüklerini ve sorumluluklarını anlıyor olmasını sağlamak.
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